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Abrir Calculadora 

Abrir Calculadora 

Lista de 15 Movimento em corpos pendurados por
barbante Fórmulas

Movimento em corpos pendurados por barbante 

Corpo deitado em um plano horizontal áspero 

1) Aceleração do Sistema com Corpos Um Pendurado Livre e o Outro Deitado em
um Plano Horizontal Áspero 

fx

ex

2) Tensão na Corda dado o Coeficiente de Atrito do Plano Horizontal 

fx

ex

as =
m1 − μhs ⋅ m2

m1 + m2
⋅ [g]

5.940081m/s² =
29kg − 0.24 ⋅ 13.52kg

29kg + 13.52kg
⋅ [g]

Tst = (1 + μhor) ⋅
m1 ⋅ m2

m1 + m2
⋅ [g]

130.0352N = (1 + 0.438) ⋅
29kg ⋅ 13.52kg

29kg + 13.52kg
⋅ [g]
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Abrir Calculadora 

Abrir Calculadora 

Abrir Calculadora 

Corpo deitado em plano inclinado e áspero 

3) Aceleração do Sistema com Corpos Um Pendurado Livre, Outro Deitado em um
Plano Inclinado Áspero 

fx

ex

4) Coeficiente de atrito dada a força de atrito 

fx

ex

5) Coeficiente de Atrito dada a Tensão 

fx

ex

ai =
m1 − m2 ⋅ sin(θp) − μhs ⋅ m2 ⋅ cos(θp)

m1 + m2
⋅ [g]

5.24631m/s² =
29kg − 13.52kg ⋅ sin(13.23°) − 0.24 ⋅ 13.52kg ⋅ cos(13.23°)

29kg + 13.52kg
⋅ [g]

μhs =
Ffri

m2 ⋅ [g] ⋅ cos(θp)

0.24 =
30.97607N

13.52kg ⋅ [g] ⋅ cos(13.23°)

μhs =
m1 + m2

m1 ⋅ m1 ⋅ [g]
⋅ Tst ⋅ sec(θb) − tan(θb) − sec(θb)

0.246058 =
29kg + 13.52kg

29kg ⋅ 29kg ⋅ [g]
⋅ 130N ⋅ sec(327.5°) − tan(327.5°) − sec(327.5°)
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Abrir Calculadora 

Abrir Calculadora 

Abrir Calculadora 

Abrir Calculadora 

6) Força de fricção 

fx

ex

7) Inclinação do plano para determinada força de atrito 

fx

ex

8) Massa do corpo B dada a força de atrito 

fx

ex

9) Tensão na Corda dado o Coeficiente de Atrito do Plano Inclinado 

fx

ex

Ffri = μhs ⋅ m2 ⋅ [g] ⋅ cos(θp)

30.97607N = 0.24 ⋅ 13.52kg ⋅ [g] ⋅ cos(13.23°)

θp = a cos( Ffri

μhs ⋅ m2 ⋅ [g]
)

13.23003° = a cos( 30.97607N

0.24 ⋅ 13.52kg ⋅ [g]
)

m2 =
Ffri

μhs ⋅ [g] ⋅ cos(θp)

13.52kg =
30.97607N

0.24 ⋅ [g] ⋅ cos(13.23°)

Tst =
m1 ⋅ m2

m1 + m2
⋅ [g] ⋅ (1 + sin(θp) + μhs ⋅ cos(θp))

132.2499N =
29kg ⋅ 13.52kg

29kg + 13.52kg
⋅ [g] ⋅ (1 + sin(13.23°) + 0.24 ⋅ cos(13.23°))

https://calculatoratoz.com/
https://calculatoratoz.com/
https://softusvista.com/
https://www.unitsconverters.com/
https://www.calculatoratoz.com/pt/frictional-force-calculator/Calc-12228
https://www.calculatoratoz.com/pt/inclination-of-plane-for-given-frictional-force-calculator/Calc-12270
https://www.calculatoratoz.com/pt/mass-of-body-b-given-frictional-force-calculator/Calc-12238
https://www.calculatoratoz.com/pt/tension-in-string-given-coefficient-of-friction-of-inclined-plane-calculator/Calc-12192
https://www.calculatoratoz.com/pt/frictional-force-calculator/Calc-12228
https://www.calculatoratoz.com/pt/inclination-of-plane-for-given-frictional-force-calculator/Calc-12270
https://www.calculatoratoz.com/pt/mass-of-body-b-given-frictional-force-calculator/Calc-12238
https://www.calculatoratoz.com/pt/tension-in-string-given-coefficient-of-friction-of-inclined-plane-calculator/Calc-12192


Motion in Bodies Hanging by String Formulas... 5/10

© calculatoratoz.com. A softusvista inc. venture!

Abrir Calculadora 

Abrir Calculadora 

Abrir Calculadora 

Corpo deitado em um plano horizontal suave 

10) Aceleração no Sistema 

fx

ex

11) Tensão na corda se apenas um corpo é livremente suspenso 

fx

ex

Corpo deitado em plano inclinado suave 

12) Aceleração do Sistema com Corpos Um Pendurado Livre e o Outro Deitado em
Plano Inclinado Liso 

fx

ex

ab =
m1

m1 + m2
⋅ [g]

6.688449m/s² =
29kg

29kg + 13.52kg
⋅ [g]

Tfs =
m1 ⋅ m2

m1 + m2
⋅ [g]

90.42783N =
29kg ⋅ 13.52kg

29kg + 13.52kg
⋅ [g]

as =
m1 − m2 ⋅ sin(θp)

m1 + m2
⋅ [g]

5.974816m/s² =
29kg − 13.52kg ⋅ sin(13.23°)

29kg + 13.52kg
⋅ [g]
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Abrir Calculadora 

Abrir Calculadora 

Abrir Calculadora 

13) Ângulo de inclinação dada a aceleração 

fx

ex

14) Ângulo de inclinação dada tensão 

fx

ex

15) Tensão na corda quando um corpo está deitado em um plano inclinado liso 

fx

ex

θp = a sin(
m1 ⋅ [g] − m1 ⋅ as − m2 ⋅ as

m2 ⋅ [g]
)

13.88807° = a sin(
29kg ⋅ [g] − 29kg ⋅ 5.94m/s² − 13.52kg ⋅ 5.94m/s²

13.52kg ⋅ [g]
)

θp = a sin(
T ⋅ (m1 + m2)

m1 ⋅ m2 ⋅ [g]
− 1)

13.23° = a sin( 111.1232N ⋅ (29kg + 13.52kg)

29kg ⋅ 13.52kg ⋅ [g]
− 1)

T =
m1 ⋅ m2

m1 + m2
⋅ [g] ⋅ (1 + sin(θp))

111.1232N =
29kg ⋅ 13.52kg

29kg + 13.52kg
⋅ [g] ⋅ (1 + sin(13.23°))
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Variáveis Usadas

ab Aceleração do Sistema (Metro/Quadrado Segundo)

ai Aceleração do Sistema em Plano Inclinado (Metro/Quadrado Segundo)

as Aceleração do Corpo (Metro/Quadrado Segundo)

Ffri Força de atrito (Newton)

m1 Massa do corpo esquerdo (Quilograma)

m2 Massa do corpo direito (Quilograma)

T Tensão (Newton)

Tfs Tensão em corda livremente suspensa (Newton)

Tst Tensão na corda (Newton)

θb Inclinação do corpo (Grau)

θp Inclinação do Plano (Grau)

μhor Coeficiente de atrito para plano horizontal

μhs Coeficiente de atrito para corda pendurada
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Constantes, Funções, Medidas usadas

Constante: [g], 9.80665
Aceleração gravitacional na Terra

Função: acos, acos(Number)
A função cosseno inverso é a função inversa da função cosseno. É a função que
toma uma razão como entrada e retorna o ângulo cujo cosseno é igual a essa
razão.

Função: asin, asin(Number)
A função seno inversa é uma função trigonométrica que obtém a proporção de dois
lados de um triângulo retângulo e produz o ângulo oposto ao lado com a proporção
fornecida.

Função: cos, cos(Angle)
O cosseno de um ângulo é a razão entre o lado adjacente ao ângulo e a hipotenusa
do triângulo.

Função: sec, sec(Angle)
Secante é uma função trigonométrica definida pela razão entre a hipotenusa e o
lado mais curto adjacente a um ângulo agudo (em um triângulo retângulo); o
inverso de um cosseno.

Função: sin, sin(Angle)
O seno é uma função trigonométrica que descreve a razão entre o comprimento do
lado oposto de um triângulo retângulo e o comprimento da hipotenusa.

Função: tan, tan(Angle)
A tangente de um ângulo é uma razão trigonométrica entre o comprimento do lado
oposto a um ângulo e o comprimento do lado adjacente a um ângulo em um
triângulo retângulo.

Medição: Peso in Quilograma (kg)
Peso Conversão de unidades 

Medição: Aceleração in Metro/Quadrado Segundo (m/s²)
Aceleração Conversão de unidades 

Medição: Força in Newton (N)
Força Conversão de unidades 
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Medição: Ângulo in Grau (°)
Ângulo Conversão de unidades 
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